
 

Справка 

по итогам анкетирования обучающихся 5-6 классов по вопросу охвата горячим 

питанием 

 Согласно плану работы, в школе с 15.02 - 20.02 2021 г прошло анкетирование 

обучающихся 5-6 классов по вопросу охвата горячим питанием 

 Всего в анкетировании приняло участие 152 учащихся 

 

5а 5б 5г 5в 6а 6б 6в 

27 25 24 26 13 17 20 

 

 

Ребятам были представлены вопросы с вариантами   ответов.  

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 ДА   - 81 

 НЕТ  - 23  

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ   -30 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 ДА-100 

 НЕТ- 28 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ -25 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА-121 

 НЕТ- 32 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

 НЕ НРАВИТСЯ -13 

 НЕ УСПЕВАЕТЕ 

 ПИТАЕТЕСЬ ДОМА- 10 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

 ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК - 108 

 ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ)- 15 

 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) -22 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

 ДА - 41 

 ИНОГДА - 92 

 НЕТ - 14 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 

ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

 ДА 131 

 НЕТ-15 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА -31 

 НЕТ 28 

 НЕ ВСЕГДА 87 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 НЕВКУСНО ГОТОВЯТ - 23 

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□

□



 ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ -22 

 ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ- 44 

 ОСТЫВШАЯ ЕДА- 42 

 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ -16 

 ИНОЕ __________________________________________ 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЕННОГО ДНЯ? 

 ДА 

 НЕТ-152 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ 

ДОМА? 

 ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 

 ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА-10 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА- 38 

 НЕТ - 31 

 ИНОГДА - 97 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 ДА -98 

 НЕТ - 38 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

 ( предложения родителей) 

 Включить в рацион бульоны, салаты овощные. Убрать омлет, Добавить фрукты, 

булочки, разные каши 

______________________________________________________ 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

 Более разнообразное меню, Чаще готовить курицу. Выбор блюд 

 Буфет. 

______________________________________________________ 

 Выводы: 

 Система организации  питания в школе удовлетворяет 53% обучающихся и их родителей,  

98 человек(65%)  считает питание в школе полноценным.  

 Большинство  (80%) обучающихся 5-6 классов питается в школьной столовой . 

 Предпочтение отдается горячему завтраку (71%) 

 Продолжительность перемен позволяет принимать пищу неторопясь, времени хватает 

( 86%). Однако, согласно анкетировани. Не всем детям  нравится питание в школьной 

столовой, причины разные , большинство называют, что готовят нелюбимую еду (37%), 

 однообразное питание(18%), остывшая еда (1,3%). 

 Результаты анкетиования были доведены до работников  пищеблока, классных 

руководителей. 

 По итогра анкетрования  решено провести работу в классах. На классных часах  провести  

беседы о здоровом питании,  любимых блюдах. 

 

 Заместитель директора по ВР   Лушова Л.В 
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